

# 路见男打女,他挥拳“抱不平” 未料是夫妻打架,“出错手”了

本报巨野8月6日讯(记者李德领 通讯员 满常学)家住巨野县核桃园镇李登楼村的李华(化名),看到一男子在打一女子,便上前去“帮忙”,将男子打倒在地。本以为自己做了件好事,不料却遭到女子埋怨,还“招”来了民警。原来,打架的是一对夫妻,李华正是把人家丈夫给打了。

4日上午,李华去自己的棉花地里打农药,当他走到嘉金公路时,感到天气比较热,准备到路旁树林凉快一下。刚到树林,李华就听到打架的声音传过来,便急忙朝声音传来的方向跑去。看到一男子正在打一女子,而那位女子则不断地骂着。“一个大男人怎么欺负一个女人呢?”于是,李华便跑上前,对准那个男人就是一拳头,接着又踹了打人男子两脚,将其打倒在地。

“你怎么打人啊?”正当李华为干了一件“见义勇为的好事”高兴时,旁边的女子却很气愤地

质问他。

“他一个大男人欺负你,我看不下去,就该打他!”面对女子的质问,李华有点犯迷糊了,但并不认为自己做错了。“我们两口子打架,关你什么事?”女子此言一出,李华顿时不知所措了。

被打的男子从地上爬起来后,生气地说:“给派出所打电话,报警!”

接到报警电话后,核桃园派出所民警及时赶到现场。经了解,打架的两口子是核桃园镇考庄村人,男的叫徐东(化名),夫妻俩当日上午在地里干农活,在树林里休息时因家庭琐事吵了起来,后来动了手,被同样在树林里休息的李华发现,引发上述一幕。

徐东向李华要赔偿,李华坚决不服,称自己是见义勇为,“谁知道你们是两口子啊!光天化日下打人,我肯定要出手了!”后经民警调解,双方达成和解,徐东不追究李华的责任。



## 为给女友买“三金”,男子竟抢劫

事发鄆城,被抢女子施巧计,成功自救

本报记者 景佳 通讯员 田效存

一个是为筹彩礼钱走上了抢劫路的小伙,另一个是在与丈夫吵架后深夜赌气出走的女子,8月3日23时许,两人在鄆城县富春乡富春村金堤路口相遇。

小伙恶手伸向女子,空气似乎在瞬间凝结。好在男子是第一次抢劫作案,紧张之下,十多分钟的时间里竟不知如何下手,女子却在惊慌中清醒,巧施妙计自救成功。8月5日,劫匪落网。

**和丈夫赌气 她独自回家,未料遇劫匪**

8月3日22时30分许,鄆城县富春乡36岁的王女士在工厂因琐事与丈夫拌了几句嘴,赌气回家住。从工厂到家三里路,且要经过一段河堤。王女士的父亲提出接她,被其拒绝。

沿河堤生气地走着,王女士并没有意识到危险来临:打给父亲的电话刚挂断,一只大手从身后猛地伸过来捂住了她的嘴。

“不许说话!”,陌生男子勾住她的脖子,强行将其拖至河堤南面的水渠旁。

王女士惊出一身冷汗,一边挣扎,一边断断续续蹦出几个字:“钱,钱,我有钱!”

“不要说话。”男子威胁。“钱,好几千。”王女士心惊胆战,嘴角里蹦出几个字,当天早些时候,王女士与朋友聚会,钱包里装着五六千元现金,还有银行卡,脖子上还有项链。

男子额头也渗出汗珠,稍稍松手,腾出另一只手去翻她的包,但他的右手并没离开王女士的脖子。王女士说,当时她就想喊,但是喊不出来。

**急中生智 先稳住劫匪,后伺机求救**

“是不是要钱?”王女士试探着再问。“对!快拿钱出来!”男子回答。

“你不把我放开,我怎么拿

钱给你?”见该男子对自己有所放松,王女士继续说:“你看上去憨厚老实,不像坏人,估计是生活所迫吧。”男子没有理他。

王女士趁机把项链扔在一边。由于是晚上,男子看不清她干什么,拖其向沟下面走,王女士趁机又把手机、钱包扔掉。

“有钱吗?”男子一边说,一边盯着王女士。

未等王女士回话,大堤上传来了过路人说话的声音,还有手电筒的亮光。接着,王女士听到大堤上有人问:“谁的电动车?”王女士正想喊,但该男子威胁她不能说话。

“你放心,我不会喊。”王女士又对该男子说:“你说是你的车就行,要不别人以为没人要了。”该男子稍微松了松勾住王女士脖子的手,对堤上人说:“我的电动车!”

王女士趁机大喊:“救命!”堤上的两个人听到求救声,捡了

棍子冲了下来。男子见状,窜下大堤趟过河逃跑了。

王女士惊魂未定,浑身是泥,坐在地上。

**遗留现场的电动车 成为破案突破点**

鄆城县公安局富春派出所接警后,迅速赶到现场。此时现场只有一辆半新的、注有“某某专卖店”字样的电动车。

受害人王女士和两名热心人反映,歹徒身高约180cm,“好像穿了一件工作服”。

歹徒会不会是附近工厂的工人?8月4日,民警立即对事发地周围的工厂企业进行走访。但事发地周围有大大小小的工厂企业很多,其中统一穿工作服的有十几家,出入这里的电动车就达上千辆。

通过调取监控录像资料,民警发现一辆电动车与现场遗留的电动车相似。顺藤摸瓜,民警

确定鄆城县临卜镇24岁的男子苏某有重大嫌疑。8月5日,民警将苏某抓获。

**嫌犯走上抢劫路 竟是为给女友买“三金”**

经讯问,苏某交代,他本在当地一家驾校干活,每月可以挣2000多元钱,“够自己用了”,但因最近女友追着他要金项链、金耳环和金戒指,“钱紧张”。

8月3日晚,苏某下班后和朋友们一块去喝酒,散场时已是22时许。当他回家行至富春村金堤路口时看到,带着金项链、穿着又比较时髦的王女士独自行走,想想女友向他索要“三金”,自己却捉襟见肘,在酒精的作用下,便一时冲动,起了歹念。

由于他是第一次抢劫,十分紧张,纠结,在十来分钟的时间内,一直没有得手。

目前,犯罪嫌疑人苏某已被刑事拘留。